

# 妈妈你在哪？疼痛就要压垮我了

## 14岁男孩患白血病，盼再见生母一面，妈妈祁玲琳你能看到吗？

### 患重病的少年

儿子被查出患上白血病的那一幕，父亲张道金至今不愿回想。

去年下半年，宇臣突然觉得自己浑身无力，总是恶心。起初以为是学习太累了，可到了11月，他的身体状况越来越差，逐渐吃不下东西，最后连学校的早操都无法参加。

当地医院的检查结果很快出来了，宇臣的血小板计数很低，只有24（正常人是100~300）。“孩子的病我们看不了，你们赶快去省里大医院吧！”闻讯从外地赶回来的张道金听到的，却是这样一个沉重的消息。

11月22日，带着家中所有的钱，张道金带着儿子来到安医大一附院。检查结果显示，宇臣患上了急性粒细胞白血病。尽管心中已经做了最坏的打算，“白血病”还是像一记重拳，打在张道金的心上。

“娃儿命苦，命苦啊！”在张道金喃喃的诉说下，宇臣的身世才慢慢揭开。

### 遥远的妈妈

宇臣的妈妈叫祁玲琳，是个浙江姑娘，当年和张道金在打工中相识。两人很快就坠入爱河，不久后，他们的儿子宇臣降生在宿州市埇桥区解集乡藕塘村。

孩子的出生给张道金带来了无尽的欢乐，即使这个家依旧清贫，但张道金觉得，只要一家人在一起，日子总会越过越好的。

但祁玲琳显然不这么想。贫贱夫妻百事哀，再加上家中多了一张嘴，小两口的争吵逐渐多了起来，还有南北方生活上的差异，宇臣刚刚满月，祁玲琳就不辞而别，再也没有回来过。

为了养活孩子，张道金出门打工，把刚满月的宇臣托付给了爷爷奶奶。

宇臣逐渐长成了一个内向的孩子，话不多，有些慢热。可在奶奶看来，他从小就非常懂事，很小就会帮着干家务。“他学习成绩很好，从小学开始就一直是班长，从没让我们操过心。”

更让奶奶心酸的是，孙子非常坚强，即使是生病后，不管自己承受了多大的痛苦，他都咬牙坚持，不表现出来，“他是怕我们难过哩。”

1月8日，清晨的阳光洒在病床上，张宇臣轻轻睁开了眼。他努力回忆刚才的梦境，好像在梦里看见妈妈了呢！可是想得久了，他又开始怀疑：梦里看见的是妈妈吗？这个陌生又熟悉的亲人，她现在长什么样呢？

张宇臣患的是急性粒细胞白血病，医生说只有骨髓移植才能救命。也许14岁的少年尚不能完全理解巨额医药费对家庭的沉重负担，但在病痛折磨下，他愈发思念14年来只见过一面的妈妈。“妈妈能来看看我吗？”这是他最想知道的答案。

张薇 记者 李皖婷/文 李超钰/图



爷爷照顾孩子

### 肆虐病魔

几天前，宇臣的鼻子突然大量出血，用手堵住左边鼻孔，鲜血又从右边鼻孔里冒出来；两个鼻孔都堵住，鲜血竟然从嘴巴里喷出。

张道金吓傻了，他从没见过这样的情景，还是护士找来了五官科医生，一阵忙活才止住了鼻血。

在安医大一附院血液科住院期间，每隔一天，宇臣都要进行抽血化验。每次抽血完，正常人只需要按上一分钟或者半分钟血就止住了，宇臣往往需要用力按上半个小时，甚至更长时间。

发热也会威胁宇臣的生命，每天半夜，张道金总要爬起来几次，给宇臣量体温。看到体温正常，他才敢眯上一会。

宇臣的主治医生吴炜说，宇臣入院时血液中白细胞含量非常高，用药物进行治疗时，他全身的骨骼会感到剧痛。这种病一些成年患者都疼得忍不住呻吟，但是宇臣面对家人和医生时，从来都不喊疼。

比儿子的病情更让张道金焦心的是，他听说骨髓移植手术至少要50多万元；而从去年11月确诊到现在，宇臣已经花了20多万元。张道金说，他已经花去了家里所有的积蓄，亲朋好友又都在农村，根本借不到多少钱。

看到孙子被病痛折磨，奶奶急得耳朵也听不见了。为了省钱给宇臣看病，患有胃病的她把药也停了，但这与巨额医药费相比，无异于杯水车薪。

### 最大的心愿

“妈妈”这个词，对宇臣来说熟悉而陌生。虽然宇臣从来没有问过“妈妈去哪了”，但张道金知道，儿子心里一直挂念着妈妈。

“当病重打针或看到人家孩子扑进妈妈怀抱的时候，他也会情不自禁地轻轻念叨过‘妈妈’……”张道金的声音有些哽咽。

“想妈妈吗？希望她能来陪你吗？”听到这个问题，宇臣没吭声。一旁的张道金开了腔：“我问过他，他说很想妈妈，天底下哪有孩子不想妈妈的？”

其实宇臣生病后，张道金曾辗转联系上祁玲琳，但她来医院匆匆看了一眼就走了；再打电话，已经打不通了。“十几年都没联系，估计她早已成家了，又有了孩子。”

医生告诉张道金，宇臣的病若想治愈，只能寄希望于骨髓移植。但骨髓移植手术对配型位点要求很高，相符程度越高，术后排斥反应就越低，但中华骨髓库捐献者标本有限，无法为每个患者寻找到合适的骨髓。

“这次化疗结束后，孩子就要做配型了。如果我和他配不上，再找不到他妈，孩子就没救了。”张道金不敢想，他唯一期望的是祁玲琳能来医院做个配型，如果能配上，就求她再给儿子一次生命。

“就算她真的配不上或者不愿意捐，哪怕来看看孩子，陪陪孩子，也好啊！”说完这句话，张道金沉默了。

如果有人知道宇臣妈妈祁玲琳在哪里，或是和她熟悉，请告诉她，她的儿子张宇臣每天都在盼着她出现，盼着能喊她一声“妈妈”。知情人士或是想帮助宇臣的读者，也可拨打0551-62610788，与我们联系，我们替宇臣感谢您！

不仅仅是面积更大，产品全线升级

## 宝能城新品重新定义合肥改善性住房

好能推窗见景。”苏州小伙刘鑫如今已在合肥工作5年，此前在潜山路附近买了套小户型，如今结婚生子，正在寻觅大房子，合肥滨湖新区紧靠五大淡水湖之一巢湖的生态环境对其有天然的吸引力，其很早就相中了宝能C地块的住房，“这一地块的环境，是整个滨湖甚至整个合肥最好的，我就等其开盘了。”

全球地标“面对面”精英人才是邻居

合肥宝能城C地块中，与住宅区隔湖相望的，正是万众期待的“七星揽月”超高层建筑集群综合体，其中最高的建筑达550米，刷新了安徽第一高度。7栋超高层建筑错落有致，彼此相连，又坐拥堪比美国纽约中央公园的绿化和环境。这足以让C地块的住户自豪，因为他们距离这一世界级地标建筑是全球最近的距离，“面对面”感受雄伟壮阔的震撼。

在“七星揽月”登高眺望，五大淡水湖之一的巢湖水面宽广，华东金融后台服务基地现代大气，这里必将吸引世界500强企业的纷至沓来，成为总部经济聚集地，这里也必将汇集全国乃至全世界的精英人士。

看过宝能城规划的人都对“七星揽月”印象深刻并充满期待，“这7栋建筑耸立在巢湖北岸，将成为中国乃至全球地标性建筑综合体，它们本身就是风景，我希望以后可以在这

里面。”一位企业老板这样表示，而他如今就在C地块先购下一套“豪宅”。

就笔者了解的情况看，宝能城在合肥打造的“七星揽月”，既会成为总部经济聚集地，又会从多方面考虑，预期将会打造高层观景台、空中会所、总裁公寓、时尚公寓，引进世界前列的奢华酒店入驻，以及用最新潮的“微办公”方式，吸引年轻创业者共同成长和前行。

“孟母曾经为子三迁其住所，可见古时候就对‘圈子’非常重视。宝能城‘七星揽月’的配套和其吸引到的人，将提升整个区域的人口素质，并对居住者带来正面的积极影响。同在一个地块的宝能城C地块住房，自然是黄金住房，价值无限，升值潜力巨大。”省城一位房产专家表示。

下楼逛购物天堂 酒吧回家5分钟

“七星揽月”之下，是48万平方米的商业MALL，合肥宝能城给出的商业不仅仅是面积大，更是合肥的唯一。据悉，合肥宝能城商业自持部分超过60%，在招商前，会对各区域做好全面布局，合肥宝能城的商业，将是合肥唯一一家齐聚中、高、奢档购物休闲的商业中心。“这里既能满足高端人士的消费追求，也能满足大众日常生活所需，生活在这里，既方便，又有档次。”宝能城相关负责人介绍。笔者获悉，在“七星揽月”中也会引入众多世界

知名的私人订制品牌，这些产品的制作，甚至需要对顾客的财务状况进行审核。

目前，合肥的商业综合体众多，各自定位不同，有的定位于奢华，有的定位于中高端，有的定位于中低端，但没有一家敢做到“普惠众生”。将低、中、高端商业齐聚，并不是件容易事，商业综合体的体量要大，商业综合管理能力要强。据悉，合肥宝能城将引入世界一流的商业管理团队入驻，带给安徽人民不一样的购物体验。这合肥唯一的复合式购物集群就在C地块之中，虽不是C地块住户独享，但住在这里绝对“近水楼台先得月”。“购物太方便了，下个楼就可以直奔大商场！”一位一直关注宝能城C地块的合肥市民表示。

伸向宝能城C地块的人工湖里，有两排建筑规划格外惹眼，据悉，这将被打造成酒吧街，以静吧为主，湖水环绕四周，在丰富商务精英和业主夜生活的同时，又提升了整个地块的品位和格调。住在C地块，喜欢泡吧的业主们，也再不用担心酒后打不到车回家；夫人们也不用担忧男人在酒吧嗜混，这里的酒吧不仅格调高，与C地块住宅的距离，步行回家也不过5分钟。

“真是设想周到，这个地块简直是太完美了，规划和预期带给该地块的价值，远远超过你所能想象的。改善性住房，是要找一套有品位的、有价值的，能帮助你提升格调甚至改变人生的住房。”看过宝能城C地块后，事业已小有成就的张老板说，这完全颠覆了他对改善性住房的追求。

张华玮/文

改善性住房，绝不仅仅是把面积增大这么简单，又不止于房企品牌、户型、区位等传统选房要素。在去年推出刚需住宅为主的B地块并创造销售奇迹后，今年，合肥宝能城加推全面升级的C地块住宅，面积更大，达到108~178平米，配套更全，环境更好，交通更便利，将重新定义合肥改善性住房标准，让你的新家“一步到位”。

住在湖水边 美景在身边

宝能城C地块位于庐州大道以东、华山路以西、云谷路以南、南宁路以北，比起一期项目，该地块离巢湖又近了一步，能随时感受到巢湖水面吹来的风。如果说，巢湖是属于大家的，在宝能城C地块的住户，则将独享C地块8万平方米的人工湖，因为人工湖就在该地块之中，住宅群依湖而建。人工湖的湖水引自巢湖，又与附近的河道相连，是地地道道的活水。

推窗见景，美不胜收。在人工湖的对面，就是世界级的超高层建筑集群——宝能城的“七星揽月”，其本身就是一景，再加上串联7栋别致超高层建筑的“绿色翡翠”，住在这一地块，就如同住在了公园之中，有水、有树、有风景。所有的美景，均在同一地块中，住户下楼便入画境。

事实上，因为C地块推出的住宅均为高层和超高层，在大多数的楼层上，甚至能将巢湖美景收入眼底。

“第一套住房，主要就是先给自己找个窝，现在有了孩子，80平米感觉太挤，这次肯定要买个120平米以上的，环境一定要好，最